



Erratum

Erratum: Interlocutors, Nonhuman Actors, and the Ethics of Literary Signification. *Humanities* 2019, 8, 108

Donald R. Wehrs

Department of English, Auburn University, Auburn, AL 36849, USA; wehrsdr@auburn.edu

Received: 10 April 2020; Accepted: 13 April 2020; Published: 7 May 2020



The author would like to make the following changes to the published paper (Wehrs 2019):

Page 1: In the abstract there should be a period after "ambassadors".

Page 1: In the first paragraph, "latter generations of readers" should be "later generations of readers".

Page 2: In the third paragraph, "dramatized narrative dramatization with stately hexameter cadences" should be "dramatized narrative with stately hexameter cadences".

Page 9: In the first paragraph, "may unravel or dissolve." should be "may unravel or dissolve". The period after dissolve should be deleted.

We apologize for any inconvenience caused to the readers by this change. The changes do not affect the scholarly results.

Reference

Wehrs, Donald R. 2019. Interlocutors, Nonhuman Actors, and the Ethics of Literary Signification. *Humanities* 8: 108. [CrossRef]



© 2020 by the author. Licensee MDPI, Basel, Switzerland. This article is an open access article distributed under the terms and conditions of the Creative Commons Attribution (CC BY) license (http://creativecommons.org/licenses/by/4.0/).